

Гастроли артистов Армении

Крепкая творческая дружба связывает мастеров искусств братских республик Закавказья. Понятен поэтому огромный интерес, вызванный приездом в Баку солистов Ереванского государственного ордена Ленина Академического театра оперы и балета им. А. Спендиарова — заслуженной артистки Армянской ССР Армине Тутунджян, народного артиста Армянской ССР Авака Петросяна и заслуженного артиста Армянской ССР Ваграма Григоряна.

Гости из Армении начали свои гастроли в Азербайджанском государственном театре оперы и балета им. М. Ф. Ахундова выступлением в опере А. Тиграняна «Ануш».

Насыщенный драматизмом образ героини оперы создала А. Тутунджян. Зрители, впервые познакомившиеся с певицей, по достоинству оценили ее вокальное мастерство и глубокую проникновенность игры.

Завоевавший симпатии бакинцев еще во время прошлогодних гастролей А. Петросян снова захватил аудиторию темпераментным исполнением партии Саро.

Ярко и выразительно исполнил роль Моси В. Григорян.

Зрители, переполнившие зал театра, тепло приветствовали ереванских гостей.